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Major Themes from the Additional Comments Section of the Survey: 

 Expressed sincere appreciation for the ministry of lay leaders and staff to work hard to 
keep us connected through livestreaming, recorded services, pastoral care outreach 
(phone calls, cards, letters, etc.). 

 
 On balance, a rather clear-eyed, realistic view is expressed that coming back together for 

in-person worship (with all the appropriate health safety protocols) need not be hurried. 
While a few voices stated a greater sense of urgency to opening up the church, a majority 
shared a desire to be cautious and judicious in coming back together. 

 
 Even if we do have in-person worship with all the appropriate health safety protocols, 

we should continue livestreaming and/or recordings of services. 
 

 We sure do miss each other and coming together in the church we love with people we 
love.  But we understand. 
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1. Have you participated in one of our online worship services in 
the last several weeks?

Yes No No Responses
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2. If you have participated in one of our online worship services, did 
you experience worship and God's presence more or less online 

compared to in-person worship?
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81.4%
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3. Have you participated in an online Children's Chapel, Men's 
Spiritual Practice, Youth Group hangout, or Lectionary Bible Study 

in the last several weeks?

Yes No No Responses

55.3%

43.8%

0.9%

4. Are you in one of the groups that the CDC and health experts 
have identified as higher risk for serious health issues from covid-

19?

Yes No No Responses
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5. If we began offering in-person worship in the next months, how 
likely is it that you would attend?

Likely Unlikely No Responses
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43.4%

42.2%

2.7%

6. If we began offering in-person worship in the next months, would 
you be comfortable bringing a relative or close friend who is in one of 

the higher risk groups?

Yes No Dependent on current safety precautions No Responses
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7. If we began offering in-person worship in the next months, would 
you be comfortable bringing a child or grandchild?

Yes No Dependent on current safety precautions No Responses
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8. Which of the following activities are you either currently doing or 
currently willing to do?
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9. What is your age?

20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79 80 or older No Responses
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